
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de abril de 2006

Aos 07 dias do mês de abril de 2006, às 9:00 horas, reuni-se a Câmara Municipal de
Vereadores de Nioaque-MS, sob a presidência do Sr. Vereador João Francisco dos Santos 
Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Raimundo da Silva, Eudes pache 
Corrêa, Claudionor do Carmo Miranda, Emerson Augusto Nahabedian Ramos, Énesio 
Pimenta dos Reis, Ronaldo de Andréa e Fernando L. F. moura, bem como a ausência do Sr.
Vereador Jancer Vaz de Moura, em virtude do falecimento do Sr. Sogro do mesmo, sendo 
solicitado pelo Sr. Presidente 01 minuto de silencio em respeito ao falecimento da pessoa 
do Sr. Isaac Barbosa Oliveira. Em seguida fora aprovada a Ata da Sessão anterior, logo não
havendo matérias oriundas do Executivo Municipal, o Sr. 1° Secretario apresentou as 
matérias recebidas de diversos, as quais foram deixadas na Secretaria da Casa a disposição 
dos Srs. Vereadores. Prosseguindo passou a apresentação das proposições; pelo Sr. 
Vereador Emerson Augusto fora aprovado por unanimidade Ind. n° 07/2006 dirigida a 
Exma Sra. Prefeita Municipal para que determine ao Sr. José Sadi, da Empresa 
Eletrocampo, a colocação de 15 (quinze) braços com luminárias no Bairro Largo da Baia, 
nas localidades discriminadas e Moção de Congratulação consignada ao Ilmo. Sr. Moisés 
Acácio Pereira, Presidente da Associação Desportiva da Policia Militar de Nioaque-MS, 
extensiva a todos desportistas da Associação, pelo brilhante desempenho e organização 
demonstrado no campeonato de futsal, onde ostentaram a vitória no município de Guia 
Lopes da Laguna; de autoria da Sra. Vereadora Eudes pache Corrêa foram encaminhados 
Projeto de Lei n° 01/2006 “Dispondo sobre denominação das ruas, localizadas nos 
loteamentos Jardim São José I e Jardim São José II, na Vila São Miguel neste município; 
após sua apresentação fora o mesmo encaminhado para estudo e parecer à Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final, ainda pela mesma fora indicado a Exma. Sra. Prefeita 
Municipal para que seja tomada providencias para que haja condições de trafego sobre a 
ponte localizada no travessão que se inicia no lote do Sr. José da Cruz e finaliza no lote do 
Sr. José Campo Grande, sendo a mesma aprovada por unanimidade; pelo Sr. Vereador 
Antonio Raimundo da Silva foram apresentados: Ind. n° 03/2006 dirigido a Mesa Diretora 
tome as providencias cabíveis para que seja cedido em regime de comodato os 02 jogos de 
sofás pertencentes a esta Casa, para o Necrotério Municipal, aprovado com Emenda do Sr. 
Vereador Ronaldo de  Andréa para que seja juntado a proposição a cedência do ventilador 
da Casa que já se encontra emprestado ao necrotério, bem como ressalva feita pelo Sr. 
Vereador Claudionor do Carmo Miranda o qual se posicionou favorável após o 
levantamento dos bens da Câmara; ainda pelo Vereador Antonio Raimundo da Silva com 
aprovação unânime foi requerido verbalmente o encaminhamento de expediente ao Diretor 
do Departamento de Esporte, Sr. Ademir Arruda Leão, no sentido que o mesmo 
disponibilize um horário no Ginásio de Esporte, todas sextas-feiras para utilização pela 
Câmara Municipal; logo pelo Vereador do Carmo Miranda através da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final aprovado por unanimidade fora apresentado Reqt° a 
Assessoria Jurídica da Casa para que a mesma emita parecer jurídico acerca do Projeto de 
Lei n° 01/2006, do Executivo Municipal, o qual encontra-se em apreciação da supracitada 
comissão; pelo Sr. Vereador Fernando L. F. Moura fora indicado verbalmente e aprovado 
por unanimidade, para envio de expediente a Sra. Prefeita Municipal, com cópia a 
Secretária Municipal de Obras, para que dentro das possibilidades seja feitos serviços de 
patrolamento e cascalhamento das estradas do Assentamento Palmeira nos pontos mais 
críticos; pelo Sr. Vereador Ronaldo de Andréa fora apresentado e aprovado por 
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unanimidade indicação ao Poder Executivo, com cópia a Secretaria de Obras no sentido que
as manilhas que indicam o interditamento da ponte sobre o Rio Nioaque sejam colocadas 
mais próximas a ponte e preenchidas com terra para que não sejam afastadas ou quebradas 
como já ocorreu com duas das mesmas; pelo Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto 
foram apresentadas e aprovadas por unanimidade as seguintes Indicações n° 08/2006 
dirigida ao Exmo. Sr. Dep. Estadual Pedro Teruel, no sentido que apresente as seguintes 
emendas parlamentares, em beneficio ao município de Nioaque-MS: 1° no montante de 
40.000.00 para aquisição de um trator usado para atender o Projeto de Assentamento 
Uirapuru; 2ª no montante de 40.000.00 para aquisição de trator usado para atender a 
Colônia Conceição; e no montante de R$ 25.000.00 para aquisição de computadores para 
atender a Associação de Pais e Mestres da Escola Municipal Noé Nogueira, localizada na 
Colônia Conceição; e Ind. 09/2006 dirigida ao Exmo. Sr. Dep. Federal Vander Loubet, com
cópias ao Deputado Estadual Pedro Teruel, e ao Senador Delcidio do Amaral solicitando a 
viabilização junto ao Ministério da Saúde de uma ambulância do Programa-SAMU-U.T.I 
do Governo Federal, para atender todo município de Nioaque e regiões vizinhas. Em 
seqüência pelo Sr. Presidente fora proposto a suspensão da Sessão por mais 05 minutos 
para melhor definição acerca da matéria a ser discutida em seqüência sendo sua proposta 
aprovada por unanimidade. Reiniciando os trabalhos o Sr. Vereador Claudionor do Carmo 
Miranda requereu vistas a Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal, oriunda do 
Executivo que dá nova redação ao Art° 5° e Insere Parágrafo Único à Lei Orgânica, uma 
vez que em Sessão passada fora aprovado Reqt° do Vereador Jancer, solicitando ao Poder 
Executivo documentos citados na mensagem, as quais vem comprovar a mudança na data 
de fundação do município, e ainda não chegou essas informações para que seja finalizada a 
discussão e votação da matéria; logo o Sr. Presidente colocou o pedido de vistas sob 
apreciação dos Srs. Vereadores, anterior a última discussão e votação da proposta de 
emenda mencionada, sendo o pedido de vistas aprovado por maioria. Em continuidade o Sr.
Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, primeiramente fez uso da mesma o 
Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda, atentando seu pronunciamento para área da 
saúde, tendo em vista ser o Dia Mundial da Saúde, data que deve ser refletida e não de 
comemorada, citando dessa forma as diversidades que refletem especialmente nas 
populações indígenas, com relação a saúde, dizendo das visitas nas comunidades indígenas 
de autoridades ligadas e responsáveis pela saúde indígena, das ações que deveriam já estar 
em pleno funcionamento e das posições tomadas que brevemente serão definidas, dentro do
âmbito municipal, as quais deverão ser cumpridas; todas na área de saúde , e também 
informou sobre outros projetos que estão sendo implantadas nas comunidades indígenas, as 
quais em muito auxiliaram as mesmas. Em seguida fora definido para o dia 10.04, segunda-
feira, às 17:00 horas, antecipando em virtude o feriado de sexta-feira a sessão ordinária da 
Casa, aprovada por maioria. Prosseguindo o Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto 
usou a palavra tecendo comentários acerca de sua indicação referente a reforma da 
ampliação da ponte sobre o Rio Nioaque, sendo que esteve reunido com o Sec.de Estado de
Infra-Estrutura, onde o município irá ser contemplada com a reforma dessa ponte, num 
valor aproximado de R$ 400.000.00, e com relação ao trecho do asfalto será a obra 
executada até 1° que a ponte, sentindo-se satisfeito pelo resultado, trazendo outras 
informações em prol do município, pedindo apoio aos vereadores para segunda-feira se 
puderem acompanha-lo em Campo Grande onde terá varias reuniões em busca de 
atendimento as propostas feitas pela Casa. Em continuidade nada mais havendo para ser 
tratado, fora encerrado a referida Sessão, da qual para constar lavrou-se esta Ata.
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